

கரூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31ம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 10.30 மணிக்கு கரூர் மாநகராட்சியின் மாமன்றக் கூட்ட அரங்கில் சாதாரணக் கூட்டம் நடைபெறும். அதுசமயம் பின்வரும் பொருள்கள் பற்றி முடிவு செய்யப்படும்.

பொருள்கள்

1) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

அமராவதி ஆற்றின் இருமருங்கிலும் அமைந்துள்ள கரூர் நகரம் 1874ம் வருடம் நகராட்சியாக தோற்றுவிக்கப்பட்டு 24.10.1969ம் தேதி முதல் 08.05.1983ம் தேதி வரை முதல்நிலை நகராட்சியாக இருந்து அதன் பிறகு அரசு ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் உள்ளாட்சித் துறையின் 09.05.1983ம் தேதி எம்.எஸ்.எண்.651 அரசு ஆணையின்படி இந்நகராட்சியினை தேர்வு நிலை நகராட்சியாக உயர்த்தப்பட்டு அதன்பின் அரசாணை எண்.526, நாள்.27.04.1988ன்படி சிறப்பு நிலை நகராட்சியாக 24.05.1988 முதல் தரம் உயர்த்தி 25.10.2011 வரை தொடர்ந்து நடந்து வந்தது. அரசாணை எண்.279 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள்.09.11.2010ன்படி, சணப்பிரட்டி ஊராட்சி, தாந்தோணி நகராட்சி மற்றும் இனாம் கரூர் நகராட்சி ஆகிய உள்ளாட்சிகளை இணைத்து கரூர் நகராட்சியாக செயல்பட்டு வந்தது.

இப்படிப்பட்ட 148 ஆண்டு கால பழமையான கரூர் நகராட்சியை தற்போது தமிழ்நாடு அவசரச் சட்டம் எண்.4 நாள்.20.10.2021 மற்றும் தமிழ்நாடு அரசிதழ் எண்.494 நாள்.21.10.2021 ல் கரூர் நகராட்சியை கரூர் மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்தி தந்த மக்களின் முதல்வர் மாண்புமிகு தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த மாண்புமிகு தமிழக நகர்ப்புற மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் திரு.கே.என்.நேரு அவர்களுக்கும், இதற்கு உறுதுணையாக இருந்த 83000 குடும்பங்களின் தலைமகனாய் திகழும் கரூர் மக்களின் நம்பிக்கை நட்சத்திரம் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.7 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

2) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகரில் ஐவுளித்துறை மற்றும் கொசுவலை உற்பத்தியில் உலக அளவில் ஆண்டுக்கு சுமார் ரூ.6,000 கோடி அளவிற்கு ஏற்றுமதி செய்து அதிகளவில் அந்நிய செலாவணியை ஈட்டித் தரும் கரூர் நகராட்சியை மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்தி தந்தது மட்டுமல்லாமல் சிறப்பு நிதியாக சட்டமன்ற பட்ஜெட் கூட்டத் தொடரில் ரூ.10.00கோடி நிதி ஒதுக்கி தந்த தமிழ்நாட்டு மக்களின் முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.8 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

3) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கடந்த 6 வருடங்களாக தமிழ்நாட்டில் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறாமல் இருந்ததை திராவிட முன்னேற்ற கழக அரசு ஆட்சி பொறுப்பேற்றவுடன் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தலை வெற்றிகரமாக நடத்தி முடித்த மாண்புமிகு தமிழ்நாட்டு மக்களின் முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கு இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.9 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

4) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கடந்த 2006-2011 வரை தமிழ்நாடு அரசு பொறுப்பிலிருந்த திராவிட முன்னேற்ற கழக அரசு ஊரக மற்றும் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தலில் மகளிருக்கு 33சதவிகதம் இட ஒதுக்கீடு செய்து உத்திரவிடப்பட்டிருந்தது. மீண்டும் தற்போது கழக அரசு பொறுப்பேற்றவுடன் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தலில் மகளிரை மேம்படுத்தும் வகையில் 50சதவிகிதம் இட ஒதுக்கீடு செய்து கொடுத்தமைக்கு மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கு இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.10 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

5) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

கரூர் மாநகரம் மிகவும் வேகமாக வளர்ச்சியடைந்து வரும் நகரமாகும். இந்நகரில் பின்னலாடை ஏற்றுமதி தொழில், கொசுவலை தொழில் மற்றும் பேருந்து கூடு வடிவமைப்பு (Bus body build) செய்யும் தொழில்கள் சிறப்பாக நடைபெற்று வருவதால் போக்குவரத்து துறையிலும் மிகவும் வளர்ச்சியடைந்துள்ளது. இந்நிலையில் இந்நகரில் தற்போது உள்ள பேருந்துநிலையம் பேருந்து போக்குவரத்திற்கும் மற்றும் பொதுமக்கள் வசதிக்கும் போதுமானதாக இல்லை. எனவே அனைத்து வசதிகளுடன் கூடிய புதிய நவீன பேருந்துநிலையம் அமைக்க வேண்டியுள்ளது. அதற்காக கருப்பம்பாளையம் ஊராட்சி திருமாநிலையூர் கிராமம் பகுதியில் அமைந்துள்ள புல எண்கள்.95பகுதி, 97பகுதி, 98பகுதி, 113பகுதி, 114பகுதி, 115பகுதி, 116பகுதி, 117பகுதி, 118,119,120,121,122, 123பகுதி, 146பகுதி, 147பகுதி, 148பகுதி, 149, 150பகுதி, 151பகுதி, 152பகுதி, 243பகுதி, 246பகுதி, 247பகுதி மற்றும் 248பகுதி ஆகியவற்றில் உத்தேச அணுகுசாலை உட்பட மொத்தம் 12.14ஏக்கர் பரப்பளவுள்ள தனியார் தானமாக கொடுத்த இடத்தில் 2013ஆம் ஆண்டின் நகர்மன்ற தீர்மானத்தின் படியும் 2013ஆம் ஆண்டு அரசு அனுமதி வழங்கி அரசாணை வெளியிட்டுள்ளதன் படியும் கருப்பம்பாளையம் பஞ்சாயத்தில் திருமாநிலையூர் கிராமத்தில் புதிய பேருந்துநிலையம் அமைக்க தீர்மானிக்கவும் அதற்கான அரசு அனுமதி பெறவும், மேலும் உட்கட்டமைப்பு மற்றும் அடிப்படை வசதிகள் I&A, 2021-2022 கீழ் அரசால் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட ரூ.62.50/-கோடியில் விரைந்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் இம்மன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.11 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

6) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாவட்ட மக்களின் போக்குவரத்து நலன் கருதி கரூர் மாநகரில் அதி நவீன பேருந்து நிலையம் அமைக்க உட்கட்டமைப்பு மற்றும் அடிப்படை வசதிகள் I&A 2021-2022 திட்டத்தின்கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.12 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

7) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சணப்பிரட்டி பகுதிக்கு AMRUT 2.0 திட்டத்தின்கீழ் புதிய குடிநீர் திட்டம் ரூ.64.75 கோடி மதிப்பீட்டில் பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.13 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

8) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

மாணவ, மாணவியர்கள் நலன் கருதி கரூர் மாவட்டத்திற்கு அரசு வேளாண்மை கல்லூரி தொடங்க அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.14

மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

9) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

கரூர் மாவட்ட விவசாயிகளின் நலன் கருதி நிலத்தடி நீர் பாதுகாக்கும் பொருட்டும் மற்றும் கரூர் மாநகர பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையை பூர்த்தி செய்யும்வகையிலும் நெரூர் பகுதியில் தடுப்பணை அமைக்க அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.15

மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

10) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

தற்போது கரூர் மாநகராட்சியில் நடைபெற்று வரும் திட்டப் பணிகளான
1)கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-2022ன்கீழ் மண் சாலையை தார் சாலையாக மாற்றும் பணிக்கு ரூ.5.61கோடியும்
2)தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் அபிவிருத்தி திட்டம் 2021-2022ல் சாலை பணிகளுக்கு ரூ.10.00கோடியும்
3)கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-2022ன்கீழ் கரூர் பசுபதீஸ்வரா பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி வளாகத்தில் நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையம் கட்டும் பணிக்கு ரூ.2.50கோடியும்
4)உட்கட்டமைப்பு மற்றும் அடிப்படை வசதி திட்டம் 2020-2021ன்கீழ் தார் சாலைகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.20.13கோடி ஆக மொத்தம் ரூ.38.24கோடி மதிப்பீட்டில் 115 திட்டங்களுக்கு அனுமதி பெற்று தந்த இம்மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கு இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.16

மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

11) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகரில் சாலை ஓர தரைக்கடை வியாபாரிகளிடமிருந்து கடை ஒன்றுக்கு நாளொன்றுக்கு மாநகராட்சிக்கு ரூ.30/- முதல் ரூ.40/- வரை மாதத்திற்கு ரூ.1200/- வரையும், வருடத்திற்கு அதிகபட்சமாக ரூ.14,400/- வரை வசூலிக்கப்பட்டு வருகிறது. இத்தரைக் கடை வியாபார மக்களின் துயர் நிலையை அறிந்து தரைக்கடை வியாபாரிகளின் வாழ்வாதாரத்தை பெருக்கும் வகையில் தரைக்கடை வியாபாரிகளிடம் சுங்கம் வசூலிக்க வேண்டாம் என அவர்களின் ஒருவராய் அவர்களின் நிலை அறிந்த இம்மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்கள் தெரிவித்ததற்கிணங்க, இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் தரைக்கடை வியாபாரிகள் மற்றும் வெங்கமேடு, குளத்துபாளையம் வாரச் சந்தைகளில் உள்ள தரைக்கடை வியாபாரிகளிடம் சுங்க வரி வசூலிப்பதை முழுவதும் நீக்க இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.17

மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

12) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்கள் இம்மாநகராட்சி அனைத்து பகுதிகளிலும் உள்ள பொதுமக்களின் அடிப்படை தேவையான குடிநீர் விநியோகத்தை தினந்தோறும் வழங்க தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்க, இம்மாநகராட்சி அனைத்து பகுதிகளுக்கும் தினந்தோறும் குடிநீர்

விநியோகம் செய்வதற்கு முக்கியத்துவம் அளித்து முதல் பணியாக மேற்கொள்ள இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.18 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

13) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கடந்த திராவிட முன்னேற்ற கழக ஆட்சியில் துணை முதல்வராகவும், உள்ளாட்சித் துறை அமைச்சராகவும் தற்போது மாண்புமிகு தமிழகத்தின் ஒப்பற்ற முதல்வராக திகழும் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களின் திருக்கரங்களால் தமிழ்நாட்டில் முதல்முறையாக திறந்து வைக்கப்பட்ட பசுபதிபாளையம் மின் மயானம் கடந்த ஆட்சியாளர்களின் திறமையின்மையால் போதிய பராமரிப்பு இன்றியும், செயல்படாத நிலையிலும் உள்ளது. எனவே, பசுபதிபாளையம் மின் மயானத்தை பழுது நீக்கம் செய்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.19 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

14) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சி காமராஜ் தினசரி மார்க்கெட் பகுதியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMD) 2021-2022 திட்டத்தின்கீழ் ரூ.675.80இலட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிய மார்க்கெட் அமைக்க அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.20 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

15) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சி பகுதியில் உள்ள தலைமை நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் உப நீருந்து நிலையங்களில் பழுதடைந்துள்ள மின்மோட்டார்களை மாற்றி அமைக்கும் பணிக்கு 15வது நிதிக்குழு மான்யம் 2020-2021 திட்டத்தின்கீழ் ரூ.242.00இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து அனுமதி வழங்கிய மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் எங்கள் பாசத் தளபதியார் அவர்களுக்கும், பரிந்துரை செய்த எங்கள் மண்ணின் மைந்தர் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத் தீர்வை துறை அமைச்சர் திரு.வி.செந்தில்பாலாஜி பி.காம்., அவர்களுக்கும் இம்மாமன்றம் மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

தீர்மான எண்.21 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

16) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 48 வார்டுகளில் ஒவ்வொரு வார்டிலும் மிகவும் அத்தியாவசிய பணிகளை மட்டும் ரூ.5.00லட்சத்திற்குள் மாநகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.22 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

17) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் புதிதாக தோற்றுவிக்கப்பட்ட வார்டு எண் மற்றும் தெருகளின் பெயர் பலகை அமைப்பதற்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.23 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

18) மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈப்புகள், லாரிகள் மற்றும் இதர வாகனங்கள் அனைத்தும் இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குள் உள்ள அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற வாகனங்கள் பழுது நீக்கம் செய்யும் ஒரு நிறுவனத்திடம் ஆண்டு பராமரிப்பு, வாகன தகுதிச் சான்று பெறுதல் மற்றும் இதர பழுதுகள் அனைத்தும் ஒரே இடத்தில் பழுது பார்க்க இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.24 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

19)மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 4வது வார்டில் பாலகிருஷ்ணா நகர், ஜீவா நகர் 1வது கிராஸ், 2வது கிராஸ், 3வது கிராஸ், 4வது கிராஸ் மற்றும் பொன் நகரில் பொதுமக்கள் வீடுகளுக்கு குடிநீர் இணைப்பு அதிக அளவில் உள்ளதால் தண்ணீர் பற்றாக்குறை ஏற்படுகிறது. ஆதலால் 6இன்ச் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்க இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.25 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

20)மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 48 வார்டுகளிலும் தெரு நாய்கள் அதிகரித்து குழந்தைகள் முதல் பெரியவர் வரை அனைத்து பொதுமக்களுக்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளதால் தெருநாய்களை பிடித்து அப்புறப்படுத்த இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.26 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

21)மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வாங்கப்பாளையத்தில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான கிணற்றிலிருந்து 5 வார்டுகளுக்கு குடிநீர் அல்லாத பிற உபயோகத்திற்கு தண்ணீர் எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. அக்கிணற்றில் பாலிதீன் பைகள் மற்றும் இதர கழிவுகள் விழுவதை தடுக்கும்பொருட்டு பொதுமக்கள் நலன் கருதி வேலி அமைத்து தரையில் பேவர் பிளாக் அமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.27 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

22)மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 48 வார்டுகளிலும் உடையும் நிலையில் உள்ள பழைய நீர்த்தேக்கத் தொட்டிகளை பொதுமக்கள் நலன் கருதி அகற்றிவிட்டு புதிதாக நீர்த்தேக்கத் தொட்டிகள் கட்டித் தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.28 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

23)மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 48 வார்டுகளிலும் உள்ள நீர்த்தேக்கத் தொட்டிகளில் பழுதடைந்துள்ள படிக்கட்டுகள், சுற்றுச்சுவர், நுழைவுவாயில்களை மராமத்து பணி செய்து காவலர் நியமனம் செய்ய இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.29 மாநகராட்சி மேயர் அவர்கள் முன்மொழிந்த தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

24)கரூர் மாநகராட்சி 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான உத்தேச வரவு செலவு திட்ட அறிக்கையினை கீழ்க்கண்ட நிதிகளுக்கு தயார் செய்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ) பொது நிதி மற்றும் மூலதன நிதி

ஆ) குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதி

இ) ஆரம்ப கல்வி நிதி

அலுவலகக் குறிப்பு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
தீர்மான எண்.30 அனுமதிக்கப்பட்டது.

(பி1/210/2022)

25) கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.47, 48, 40 உள்ளிட்ட பகுதிகளான கே.கே.நகர் (ராயனூர்), அம்மன் நகர், முத்தலாடம்பட்டி (தூந்தோணி), வாரி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் புதிதாக தெருவிளக்கு அமைக்கும் பொருட்டு மின்சார வாரியத்திற்கு விண்ணப்பம் அளிக்க ஆன் லைன் பதிவேற்றம் செய்து ரூ.7,200/-யை திரு.முஸ்தபா மின்கம்பியாளர் அவர்களுக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	விண்ணப்பம் விவரம்	தொகை
1	Application No.2000602112211054	ரூ.2400/-
2	Application No.2000601009211363	ரூ.2400/-
3	Application No.2000601009211362	ரூ.2400/-

அலுவலகக் குறிப்பு

1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்படி பணி மேற்கொள்ள மின்சார வாரியத்திற்கு செலுத்தப்பட்ட விண்ணப்பக் கட்டணத் தொகை ரூ.7,200/-யை திரு.முஸ்தபா மின் கம்பியாளர் அவர்களுக்கு மாநகராட்சி பொதுநிதியில் இருந்து வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (இ3/36/2022)

தீர்மான எண்.31

அலுவலக குறிப்பு ஏற்று அனுமதிக்கப்பட்டது.

26) புதிதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மாநகராட்சி மேயர் அவர்களுக்கு புதிதாக ஒரு TOYOTA INNOVA – CRYSTA வாகனம் வாங்குவதற்கும் மற்றும் மாநகராட்சியில் பயன்படுத்தப்பட்டு வந்த Bolero TN 47 S 0070 மற்றும் TN 47 S 9329 ஆகிய இரண்டு வாகனங்களின் வாழ்க்கை காலம் முடிவற்றதால் மேற்படி வாகனத்தை கழிவுநீக்கம் செய்வதற்கு இயக்குநர், மோட்டார் வாகன பராமரிப்புத் துறை வேளச்சேரி சென்னை அவர்களின் மூ.மு.செ.மு.ஆ.எண்.எச்1/15515/2019 நாள்.24.12.2019ல் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதற்கிணங்க, மேற்படி இரண்டு வாகனங்களுக்கு மாற்றாக துணை மேயர் அவர்களுக்கு ஒரு TOYOTA INNOVA – CRYSTA வாகனமும், ஆணையர் அவர்களுக்கு ஒரு TOYOTA INNOVA – CRYSTA வாகனமும் ஆக மொத்தம் மூன்று வாகனங்கள் DGS & Drate Gem விலை விகிதத்தில் வாங்குவதற்கு மதிப்பீட்டு தொகையினை வழங்கக் கோரி இவ்வலுவலக இதே எண்ணிட்ட கடிதம் மூலம் The Manager, Anaamalai's TOYOTO Trichy நிறுவனத்திடம் கேட்டுக் கொள்ளப்பட்டது.

அதன்படி TOYOTA INNOVA – CRYSTA வாகனம் ஒன்றிற்கு மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.15,86,852/-ம் மற்றும் அனைத்து வரிகள் தொகை ரூ.7,61,689/-ம் ஆக மொத்தம் ஒரு வாகனத்திற்கு ரூ.23,48,541/- வீதம் மூன்று வாகனங்களுக்கு ரூ.70,45,625/- என்று TOYOTA Kirioskar Motor Private Limited Ramanagar என்ற நிறுவனத்திலிருந்து விலைப்புள்ளி வரப்பெற்றுள்ளது.

எனவே, புதியதாக மூன்று TOYOTA INNOVA – CRYSTA வாகனம் வாங்குவதற்கு ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ.75.00லட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்படி மூன்று TOYOTA INNOVA –CRYSTA வாகனங்கள் வாங்குவதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.75.00லட்சத்தினை மாநகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி வாகனங்கள் வாங்குவதற்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களிடம் உரிய அனுமதி பெறவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (இ1/1801/2022)

தீர்மான எண்.32

அலுவலக குறிப்பு ஏற்று அனுமதிக்கப்பட்டது.

27) கரூர் மாநகராட்சி பகுதியான இனாம் கரூர் மற்றும் கரூர் பகுதிகளில் (வார்டு எண்.1 முதல் 32 வரை) அமைக்கப்பட்டுள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டத்தின் கீழ் அரசு காலனியில் ஒரு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையமும் (STP) ஒரு பிரதான கழிவு நீரேற்று நிலையமும் (Main Pumping station) இரண்டு இடங்களில் கழிவு நீருந்து நிலையங்களும் (Lifting pumping Station) 2.97கி.மீ நீளத்திற்கு நீரேற்றும் பிரதான குழாய்களும் , 3013 பாதாள சாக்கடை ஆய்வு குழிகளும், 92.25கி.மீ நீளத்திற்கு பிரதான குழாய்களும் ஆகியவற்றினை பராமரிப்பு பணியினை மேற்கொள்ள மாநகராட்சியில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாத நிலையில் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளில் மாநகராட்சியில் நிதி சேமிப்பு ஏற்படும் நிலையை கருதியும் நகராட்சி

நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அரசாணை எண். 69, நாள். 04.05.1999-ன் படி ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒரு மாத காலத்திற்கு 03.07.2021 முதல் 02.08.2021 வரை பணி மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள சங்கர் ஆனந்த் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர்மன்ற தீர்மான எண். 293 நாள். 2.07.2021-ல் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது.

மேற்படி புதை வடிகால் திட்ட பராமரிப்பு பணிகள் தனியார் மூலம் ஓராண்டுக்கான பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. நிர்வாக அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெற்று ஒப்பந்த புள்ளியினை இறுதி செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மேலும் ஒரு மாத காலம் ஆகும் என்பதால் ஏற்கனவே இப் பணியினையே எடுத்துள்ள சங்கர் ஆனந்த் , Infra ஒப்பந்ததாரர் மூலம் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டுள்ள விலை விகிதத்திலேயே மேலும் மூன்று மாத காலம் புதை வடிகால் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள உதவி பொறியாளர் அவர்கள் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார்.

எனவே 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரை புதை வடிகால் பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஏற்கனவே இப் பணியினை எடுத்துள்ள சங்கர் ஆனந்த் Infra . ஒப்பந்ததாரர் மூலம் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டுள்ள விலை விகிதத்திலேயே பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ.17,25,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு. 1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி பணிக்கு ஏற்கனவே பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்ட சங்கர் ஆனந்த் Infra அவர்களின் மூலம் ஏற்கனவே வழங்கப்பட்ட விலை விகிதத்திலேயே பணி மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.மேற்படி பணிக்கு ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ.17,25,000/-மாநகராட்சி வடிகால் நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (இ5/12700/2021)

தீர்மான எண்.33 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று அனுமதிக்கப்பட்டது.

28)கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 48 வரையுள்ள பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்குகள் 11575 எண்களை பரிட்சார்ந்த முறையில் எரியாத விளக்குகளின் விபரங்களை கண்டறிதல் எரியாத விளக்குகளின் மின் உதிரி பாகங்கள் வழங்கி பணியாளர்கள் மூலம் கம்பத்தில் எரிய வைத்தல் கண்ட்ரோல் சவிட்சுகள் ON &OFF செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் மின் வாரியத்திடம் Line Clearance பணிகள் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அடிப்படையில் பணி மேற்கொள்ளும் பணியாளர்களுக்கு பாதுகாப்பு இன்சூரன்ஸ் மருத்துவ காப்பீடு சேமநலநிதி உள்பட அனைத்து பணிகள் வகையினத்திற்கான செலவினங்களுடன் 11575 எண்கள் தெருவிளக்குகளையே ஒப்பந்த அடிப்படையில் சங்கர் ஆனந்த் இன்ப்ரா கரூர் தனியார் நிறுவனம் மூலம் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மேலும் 2021-2022 பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள நிர்வாக ஆணை பெறுவதற்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

மேலும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை ஜூலை 2021 மாதத்திற்கு தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.65 இலட்சத்திற்கு 02.07.2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு குறைந்த விலை விகிதம் கொடுத்த சங்கர் ஆனந்த் கரூர் நிறுவனத்திற்கு 03.07.2021 முதல் 02.08.2021 வரை பணியை மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்.292 நாள்.02.07.2021 அனுமதிக்கப்பட்டு 03.07.2021 அன்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. நிர்வாக அனுமதி பெற காலதாமதமானதால் மேலும் 3 மாத காலத்திற்கு 02.10.2021 முதல் 02.01.2022 வரை பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது.

மேலும் 3மாத காலத்திற்கு 03.01.2022 முதல் 31.03.2022 முடிய பணியை மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தீர்மான எண்.128 நாள்.31.12.2021ல் அனுமதிக்கப்பட்டு 03.01.2022 அன்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. இம் மாநகராட்சி பகுதியில் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணிகள் தனியார் ஒப்பந்த நிறுவனம் திரு. சங்கர் ஆனந்த் இன்ப்ரா கரூர் அவர்களின் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்நிறுவனத்தின் ஒப்பந்த காலம் 31.03.2022 -ல் முடிவடைய உள்ளது. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட அளவுகோலின்படி தெருவிளக்குகளின் பராமரிப்பு பணியை ஓர் ஆண்டுகளுக்கு தனியார் மூலம் மேற்கொள்ள கருத்துரு தயார் செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்க வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர்

சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. நிர்வாக அனுமதி பெறுவதற்கு காலதாமதம் ஆகுவதால் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணியின் அவசியம் கருதி 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரை ஏற்கனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி எடுத்துள்ள நிறுவனத்தின் மூலம் பணி மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம். இதற்கான செலவினம் ரூ.29.00 லட்சம் மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1)மாநகராட்சியில் உள்ள தெருவிளக்குகள் பராமரிக்கும் பணி மூன்று மாத காலத்திற்கு 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரையிலான காலத்திற்கு தெருவிளக்கு பராமரிக்கும் பணியை 02.07.2021 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியின் விலை விவரத்திற்கு பராமரிப்பு பணிகளை ஒப்படைக்கவும், அதற்காக ரூ.29.00 லட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டின்படி பணியினை ஒப்பந்ததாரர் சங்கர் ஆனந்த் இன்பரா கரூர் அவர்களிடம் ஒப்படைத்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2)மேற்படி பணிக்கான மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.29.00 லட்சத்திற்கு நகராட்சியின் பொது நிதியின் மூலம் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (இ3/10042/2021)

தீர்மான எண்.34 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று அனுமதிக்கப்பட்டது.

29)கரூர் மாநகராட்சியின் அலுவலக உபயோகத்திற்கு மற்றும் அனைத்து வசூல் மையங்களுக்கும் பண மதிப்புள்ள ரசீதுகள், படிவங்கள் மற்றும் பதிவேடுகள், எழுதுபொருட்கள் 2022-2023ம் ஆண்டிற்கு அரசு சார்ந்த கூட்டுறவு நிறுவனங்களில் வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.30.00இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் முப்பது லட்சம் மட்டும்) மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு அனுமதிக்கலாம். (பி7/2800/2021)

தீர்மான எண்.35 அனுமதிக்கப்பட்டது.

30)கரூர் மாநகராட்சியின் கணினிகளுக்கு தேவையான டோனர்கள், உபகரணங்கள் 01.04.2022 முதல் 31.03.2022 முடிய ஒரு ஆண்டிற்கு அரசு சார்ந்த கூட்டுறவு நிறுவனங்களில் வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.30.00லட்சத்திற்கு (ரூபாய் முப்பது லட்சம் மட்டும்) மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு அனுமதிக்கலாம். (பி7/2801/2021)

தீர்மான எண்.36 அனுமதிக்கப்பட்டது.

31)கரூர் மாநகராட்சி மாமன்றத் தலைவர் அவர்களுக்கான செங்கோல் கொள்முதல் செய்யும் பணிக்கு ரூ.1.80இலட்சம் மதிப்பீட்டில் உடனடியாக மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் பணியின் அத்தியாவசிய அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு தமிழ்நாடு நகராட்சி சட்டம் 15ன்கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் மூன்று விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	நிறுவனத்தின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை
1	K.P.Radhakrishna Chettiar & Co, Karur	4.17% Less
2	Sri. Venkateswara Jewellery, Karur	2.07% Less
3	Palani Murugan Jewellery, Karur	1.27% Less

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 விதி எண்.15ன்கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள K.P.Radhakrishna Chettiar & Co, Karur அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்திரவு வழங்கி பணிக்கான செலவினத் தொகை ரூ.1,65,400/-யை மாநகராட்சி வருவாய் நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம். (இ1/32/2022)

தீர்மான எண்.37 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

32)கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5ல் ராஜ் நகர் பகுதியில் புதிய தெருவிளக்குகள் 11 எண்ணிக்கை அமைக்க மின்சார வாரியத்திற்கு இவ்வலுவலக கடிதம் மூலம் விண்ணப்பித்தமைக்கு மின்வாரியத்திடம் இருந்து வரப்பெற்ற மதிப்பீட்டு பட்டியல் கடிதம்

Lr.No.AE/JE/O&M/Van/F.App.Tracking/D.No.53/21-22Dated.07.03.2022ன்படி மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1,21,280/-யை தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம் கரூர் அவர்களுக்கு செலுத்த மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1)மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2)மேற்கண்ட பணி மேற்கொள்ள புதிய தெருவிளக்கு அமைக்க புதிய மின்பாதை அமைக்க ரூ.1,21,280/-யை உதவி பொறியாளர் வெங்கமேடு அலுவலகத்திற்கு செலுத்த அனுமதி வழங்க ஒப்புதலுக்கு. (இ3/230/2022)

தீர்மான எண்.38 அனுமதிக்கப்பட்டது.

33)15வது நிதிக்குழுமாளியம் (15th CFC) 2020-2021 Untied Grantன் கீழ் கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 14 வரை மழைநீர் வடிகால் பணிகளுக்கான Contour leveling & total station survey செய்யும் பணிக்கு ரூ.14.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ந.க.எண்.21191/2021/IHSD-2, நாள்.07.10.2021ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணியினை மேற்கொள்ள முதன்முறையாக 28.01.2022ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்புந்தப்புள்ளிகளை முடிவு செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

வேலையின் மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.14.00லட்சம்

1. M/s.Gridline Surveys and Geospatial Pvt Ltd, Chennai மதிப்பீட்டைவிட 0.11% சதம் குறைவு
2. M/s.Padmini Engineering, Chennai மதிப்பீட்டைவிட 0.90% சதம் அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:

- 1 15வது நிதிக்குழு மாளியம் (15th CFC)2020-2021 Untied Grantன் திட்டத்தில் ஒதுக்கிடு செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.14.00 இலட்சத்தில் செலவு செய்து கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.85, நாள்.17.12.2021ல் ஒப்புதல் பெறப்பட்டுள்ளது.
- 2 மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s.Gridline Surveys and Geospatial Pvt Ltd, Chennai ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம். (இ1/1349/2021)

தீர்மான எண்.39 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

34)15வது நிதிக்குழு மாளியம் (15th CFC) 2020-2021 Untied Grantன் கீழ் கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 15 முதல் 32வரை மழைநீர் வடிகால் பணிகளுக்கான Contour leveling & total station survey செய்யும் பணிக்கு ரூ.18.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ந.க.எண்.21191/2021/IHSD-2, நாள்.07.10.2021ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணியினை மேற்கொள்ள முதன்முறையாக 28.01.2022ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்புந்தப்புள்ளிகளை முடிவு செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

வேலையின் மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.18.00லட்சம்

1. M/s.Gridline Surveys and Geospatial Pvt Ltd, Chennai மதிப்பீட்டைவிட 0.11% சதம் குறைவு
2. M/s.Padmini Engineering, Chennai மதிப்பீட்டைவிட 0.90% சதம் அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:

- 1 15வது நிதிக்குழுமாளியம் (15th CFC)2020-2021 திட்டத்தில் ஒதுக்கிடு செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.18.00 இலட்சத்தில் செலவு செய்து கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.85, நாள்.17.12.2021ல் ஒப்புதல் பெறப்பட்டுள்ளது.
- 2 மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s.Gridline Surveys and Geospatial Pvt Ltd, Chennai ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம். (இ1/1349/2021)

தீர்மான எண்.40 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

35)15வது நிதிக்குழு மானியம் (15th CFC)2020-2021 Untied Grantன்கீழ் கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33 முதல் 48 வரை மழைநீர் வடிகால் பணிகளுக்கான Contour leveling & total station survey செய்யும் பணிக்கு ரூ.16.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ந.க.எண்.21191/2021/IHSD-2, நாள்.07.10.2021ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு பணியினை மேற்கொள்ள முதன்முறையாக 28.01.2022ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை முடிவு செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

வேலையின் மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.16.00லட்சம்

1. M/s.Gridline Surveys and Geospatial PvtLtd,Chennaiமதிப்பீட்டைவிட0.11%சதம் குறைவு
2. M/s.Padmini Engineering, Chennai மதிப்பீட்டைவிட 0.90%சதம் அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:

- 1 15வது நிதிக்குழு மானியம் (15th CFC) 2020-2021 திட்டத்தில் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.16.00 இலட்சத்தில் செலவு செய்து கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.85, நாள்.17.12.2021ல் ஒப்புதல் பெறப்பட்டுள்ளது.
- 2 மேற்படி பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s.Gridline Surveys and Geospatial PvtLtd,Chennai ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினைமாமன்றம் ஏற்கலாம். (இ1/1349/2021)

தீர்மான எண்.41 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

36) கரூர் மாநகராட்சி பகுதியில் 15வது நிதிக்குழு மானியம் –Tied Grant மற்றும் UnTied Grant 2021-2022 ஆம் ஆண்டுக்கென ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட நிதியில் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடித ந.க.எண்.21191/2021/அம்ரூட்-2, நாள்.21.03.2021ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு வரப்பெற்றுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

Tied Grant 2021-2022		
Sl.No	Name of the Work	Estimate Amount (Rs in Lakhs)
1	Providing of Water Supply Distribution Pipeline with specials at (110mm dia PVC Pipe 6KSC –length 1182m, 90mm PVC Pipe 6KSC –Length 1020m) TNHB Ram Nagar(082037R1480 – 50.00m, 082037R1481 – 52.00m, (082037R1482 – 50.00m, 082037R1483 – 50.00m) Thillai Nagar(082039R1752 – 175.00m, 082039R1753 – 107.00m), Poonga Nagar(082039R1698 – 200.00m), T.Sellandipalayam(082034R1785 – 340.00m), Jallivadanayakkananur (082042R1915 – 260.00m), Esanatham Main Road, Gandhi Nagar(082041S249 – 60.00m, 082041S250 – 20.00m, 082041R1900 – 60.00M), Vengateshwara Nagar(082045R2102 – 160.00m), Malar School Road (082048R2352 – 300.00m), Chinnamanaiyakkanpatty (082048S277 – 110.00m, 082048S278 – 55.00m), Ambani Park in Ward No: 37, 39, 41, 42, 43, 45 & 48 of Karur Municipal Corporation Limit.	15.50
2	Providing of Water Supply Distribution Pipeline with specials (140mm dia PVC Pipe 6KSC length 1596m, 110mm dia PVC Pipe 6KSC Length-1218m) from Sellandipalayam to TharGodwon (082041R1759 – 745.00m) and Gandhi Nagar to NavaladiyarMandapam,(082042R1899 – 430.00m) Sukkaliyur Area (082042R1885 – 500.00m) &Muthugoundanputhur Main Road(082042R1901 – 1145.00m) in Ward No: 41 & 42 of Karur Municipal Corporation Limit.	20.50

3	Construction of Compound wall (Compound wall Length -120m, Brick work Height- 0.60m, Grill work-0.90m, Paver Block, Plastering, Painting and Gate provision) to KVB OHT Periyakulathupalayam in Ward no: 06 at Karur City Municipal Corporation	15.00
Total		51.00
1	Delivery of Jet Rod Vehicle 9000 lit capacity	69.00
2	Delivery of 2Nos of 575Hp Tractor with Dozzing Arrangements Vehicle	20.00
Total		89.00

Untied Grant -2021-22		
SI.No	Name of the Work	Estimate Amount (Rs in Lakhs)
1	Providing New Bus Shelter (25 sqm, Stainless steel, Ceramic floor tiles, Electrical works) at Veluasampuram in Ward No.02 at Karur City Municipal Corporation	11.00
2	Providing New Bus Shelter (25 sqm, Stainless steel, Ceramic floor tiles, Electrical works) at NSK Nagar East in Ward No: 14 at Karur City Municipal Corporation	10.00
3	Providing New Bus Shelter(25 sqm, Stainless steel, Ceramic floor tiles, Electrical works) at Rayanoor in Ward No: 41 at Karur City Municipal Corporation	11.00
4	Providing New Bus Shelter (25 sqm, Stainless steel, Ceramic floor tiles, Electrical works) at Kaliyappanur in Ward No: 48 at Karur City Municipal Corporation	11.00
Total		43.00

அலுவலக குறிப்பு:

1. மாமன்றம் பார்வையிட்டுபதிவுசெய்யலாம். (இ/1349 /2021)

தீர்மான எண்.42 பதிவு செய்யப்பட்டது.

37)கருர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 48 வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் பதவிக்காக வேட்புமனுக்களை தாக்கல் செய்ய வேட்பாளர்கள் அதிக அளவில் மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் வருகை புரிய உள்ளதால், அலுவலக வளாகத்தை சுற்றிலும் காவல் துறை முன் பாதுகாப்பு வசதிகள் செய்யப்படவுள்ளதால் காவல் பணியாளர்களுக்கான சாமியானா பந்தல், மைக் செட், ஒலிபெருக்கி வசதிகள், இருக்கை வசதிகள் போன்றவை 28.01.2022 முதல் 06.02.2022 வரை 10 நாட்களுக்கு அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.75இலட்சம் மதிப்பீட்டில் உடனடியாக மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் பணியின் அத்தியாவசிய அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு தமிழ்நாடு நகராட்சி சட்டம் 15ன்கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	மதிப்பீட்டுதொகை
1)	RPS Construction, Karur	0.20% குறைவு
2)	M.Loganathan, Karur	1.79% அதிகம்
3)	R.Thangavel, Karur	3.74% அதிகம்

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்படி பணிக்கு அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 விதி எண்.15ன்கீழ் நிர்வாக அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள

RPS Construction, Karur அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று வேலை உத்திரவு வழங்கி பணியினை செய்து முடித்து செலவினத் தொகை ரூ.271449/-ஐ மாநகராட்சி வருவாய் நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

தீர்மான எண்.43 அலுவலக குறிப்பு ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

38) திரு.ஏ.லாரன்ஸ், 20வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானங்கள்

- 1) 20வது வார்டில் உள்ள வ.உ.சி., பள்ளி சந்து கழிவுநீர் சாக்கடை மேல் சிலாப்புகள் அமைத்தல்
- 2) வ.உ.சி., 5வது தெருவில் உள்ள பொது கழிப்பிடத்தில் புதிதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து தண்ணீர் வசதி ஏற்படுத்துதல்
- 3) வாசவி துவக்கப் பள்ளிக்கு எதிரில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.44 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.லாரன்ஸ் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.வெ.நந்தினி அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

39) திரு.கே.பசுவை சக்திவேல், 17வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

17வது வார்டு அருணாசல நகர் விஸ்தரிப்பு 6வது கிராஸ் பகுதியில் புதிதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து இரண்டு சின்டெக்ஸ் டேங்க் (2000 லிட்டர்) அமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.45 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.கே.பசுவை சக்திவேல் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.எம்.தங்கராஜ் அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

40) திரு.கே.பசுவை சக்திவேல், 17வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 17வது வார்டு அருணாசல நகர் 5வது கிராஸ், 6வது கிராஸ் இணைக்கும் குறுக்கு சாலையில் உள்ள இரண்டு மின்கம்பங்கள் (மின் கம்பம் எண்.31/120, 31/118) மற்றும் கிருஷ்ணா நகரில் உள்ள இரண்டு மின்கம்பங்கள் (மின் கம்பம் எண்.31/103, 31/104) பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக சாலையின் நடுவில் உள்ளது. மேற்படி நான்கு மின்கம்பங்களை சாலையின் ஓரத்தில் மாற்றியமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.46 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.கே.பசுவை சக்திவேல் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.எம்.தங்கராஜ் அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

41) திரு.கா.அன்பரசன், 24வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானங்கள்

- 1) 24வது வார்டில் உள்ள அனைத்து சாலைகளையும் பழுது நீக்கி (பேட்ஸ் ஓர்க்) செய்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.
- 2) முத்து நகர் சாக்கடை மற்றும் செங்குந்தபுரம் 11வது குறுக்கு தெருவில் உள்ள சாக்கடையையும் பழுது நீக்கி (பேட்ஸ் ஓர்க்) செய்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.47 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.கா.அன்பரசன் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ச.நிர்மலாதேவி அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

42) திருமதி. அ.பாலவித்யா அருள்முருகன் 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

ஈ.வே.ரா. சாலையில் தற்போது இயங்கி வரும் ஆண்கள், பெண்கள் இருபாலரும் உபயோகித்து வரும் பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் சிதலமடைந்து உயிருக்கு ஆபத்தான நிலையில் உள்ளது. உடனடியாக இடிப்பதற்கு இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.48 மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.அ.பாலவித்யா அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.வி.நிவேதா அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

43)திருமதி. ம.சுகந்தினி 28வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

28வது வார்டிற்குட்பட்ட வேலுச்சாமிபுரம் (ஈரோடு ரோடு) பகுதியில் உள்ள உயர்மின் கோபுர விளக்கு பயன்பாடின்றி உள்ளது. அதனை முனியப்பன் கோவில் வாய்க்கால் பாலம் அருகில் மாற்றி அமைத்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.49 மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ம.சுகந்தினி அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ர.தேவி அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

44)திரு.எம்.ரமேஷ் 26வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானங்கள்.

1)26வது வார்டிற்குட்பட்ட திருநகர் முதல் தெருவில் ராம் டெக்ஸ் வரை உள்ள பாதாள சாக்கடை இணைப்பை அத்தெரு கடைசி வரை அமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

2)26வது வார்டிற்குட்பட்ட திருநகர் மூன்றாவது தெருவில் பாதி வரையுள்ள பாதாள சாக்கடை இணைப்பை அத்தெரு கடைசி வரை அமைத்து தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.50 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.எம்.ரமேஷ் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ர.தேவி அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

45)திரு.ஏ.தியாகராஜன், 15வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தாம் முன்மொழிவதாக உள்ள தீர்மானம்.

கரூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 15வது வார்டு பொதுமக்களுக்கு 12 நாட்களுக்கு ஒருமுறை தண்ணீர் விநியோகம் செய்யப்படுவதை வாரம் ஒருமுறை என தண்ணீர் விநியோகம் செய்வதற்கு ஏற்ப நரிக்கட்டியூர் தண்ணீர் டேங்கில் இருந்து ஆசிரியர் காலனி தண்ணீர் டேங்க் இணைப்பு தர இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்க.

தீர்மான எண்.51 மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.தியாகராஜன் அவர்கள் முன்மொழிந்து மாமன்ற உறுப்பினர் திரு.பா.பூபதி அவர்கள் வழிமொழிந்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

மேயர்
கரூர் மாநகராட்சி